



Экскурсия в историко-краеведческий музей им. дважды Героя Советского Союза И.Д. Черняховского детско-юношеского центра г.Черняховска.

Всё дальше уходит от нас дата – 9 мая 1945 года. Как рассказать нашим детям о Великой Отечественной войне, подвигах нашего народа?

Какие найти слова, чтобы поведать в полной мере о страдании людей, что пережили то время?

В образовательных учреждениях нашего города ведётся активная работа по патриотическому воспитанию. Очень важную роль в патриотическом воспитании, в развитии нравственных чувств и качеств личности, играет посещение детьми музеев, памятников героев Великой Отечественной войны.

24 сентября 2021 года черняховские кадеты МАОУ «СОШ №5 им. И.Д. Черняховского» посетили историко-краеведческий музей им. дважды Героя Советского Союза И.Д. Черняховского. Руководитель музея Юрьева Наталья Николаевна и экскурсовод Смирнова Наталья Николаевна рассказали ребятам много интересного о событиях Великой Отечественной Войны, о подвиге генерала армии Ивана Даниловича Черняховского, подвиге русского солдата, о мужестве наших прадедов. Дети с большим интересом слушали рассказы экскурсоводов, задавали вопросы, рассматривая экспонаты. Среди них каски, гранаты, фляжки, шинель, личные вещи участников войны. Все они подлинные! Также гостям были представлены стенды с фотографиями, документами, биографиями, письмами, книгами. Атмосфера Музея напомнила о войне, о людях, которые ушли и не вернулись и, наконец, о том, какой ценой далась Победа нашему народу.